A | Ardshinbank

1. <pduwlwu dhounpnuwybwnubin

1.1 Lwpunh npwdwnpnud (ennupynw) Uuybwp Uuybwn
1.2 Lwpunh uywuwpydwu Jupd

1 dju. << npwd b npwt hwdwndbp
wnwwndnyeh swihny dhoht
121 wduwywu duwgnpnh wnluwynyjuu UtgSwn UtySwn
nbwpnid
1 dju. << npwd b npwt hwdwndbp
wpwnwnpdnyeh swhny dhohu 2000 << npwd
wduwlwu duwgnpnh wduwlywu
pwgwlwjniejwu nbiwpntd
Lwpwnwihtu hwoyh ujuquagnyu

1.2.2 2000 << npwd wduwywu

1.3 Suwgnpn 2h uwhdwuynid 2h uwhdwuynwd
1000 << npwid
1.4 Yhg pwpunh uywuwpydwu Jwnd wiuwlw 1000 << npwd wduwywu
i 5 Ywuluhywgdwu gnpdwnpubp
) hpwywuwgubint nhdwg Yédwpubp
o Pwuyp L U4PU Pwlyh
pwuyndwwnubpnud 0.2% 0.2%
o Pwuyh Ywutuphywgdwu
yGwintipnud 1% 1%

. «Unpw» hUJljl.UL{umq.h
wunwd wj| pwulbipp
pwuyndwunubpnud b 1% 1%
Ywufuhlwgdwu YGwnbpnw

» Uy pwulbinh
pwulyndwunutipnd b 1.5% min 1500 <L

1.5% min 1500 << Jd
Ywuluhywgdwu Yhwnbpnd  npwd % min nnw



1.6

1.7
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Unwug pwpunh wnjwjnipjwu
Ywutupy gnwwph unwgnid

Pwulyh npwdwpynbiphg Cwdwdwju hpwjwpwlwlwu wudwug b Uuhwun

(Yhpwnbih sk pwpuinp L dnuwpYwwbiptiph hwdwp Ywufupyny
pwpwnwhu hwoyph hwlydwu  gnpdwnunieniutbph wwydwuubph

nbwpnid)

Jdbwpwjhtu pwpwnp b
pwpuwiht hwayh thwydwu wugun
ntwpntd

Lwpunwihtu hwoyhtu npwdwywu
dhongubiph dniinpwgpdwt
gnpdwnpubip hpwlwuwgubnt
nhdwg Yéwnubip

Ywufuhy npwdwywu
dhongubiph dntinpwgnpntd

UuyGuwp
pwulyh npwdwnynhg
Lwpunwhu hwayh
hwdwpnud wulwufuhy Uuyd6wp

thnfuwugdwdp

Lwpuwihu hwayh

hwdwmmd «U.nQLu»
wnngtiuhuquwht thmnnhmd1%
uwwuwnlyynn pwulbiph
pwuyndwwnubpnid (Cash-in)

Lwpuwihu hwayh
hwdwmmd «Un1‘2w»
wnngtiuhuqwjht YGuinpnund
suwjwuwnlynn pwulytinh
pwuyndwwnubpnid (Cash-in)

1,9%

Lwpuwihtu hwoyhtu wnlw
duwgnpnh nhdwg opwlwu 0%
(]

hwadwnlynn nwpblwu wwpq
(wujwuwywl) nnynuwnpnyp*

wuybwn

Uuybwn

Utywn

1%

1,9%

0%
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Uwpwupubiph b dwnwynipniuutiph
hwdwp wulywufuhy yéwpdwu 0%
| 8 dhounpnwybwp
' Uulwutupy Jéwpdwt hwdwp

gnpdwnph gnidwphg hwéwfunpnhtu 0%
htiinybwp (Cash-back)

2. Ynpniuwn, ybipwennupynd U thwynwd

Lwpnwunh gnpdnnniejwu Yuubtignid

2.1 pwulh hwjwuwnwgpdw Uuybwp
hwdwlwpgnid
Lwpnwunh gnpdnnnipjwu Yuubtignid

29 pwulh hwjwuwnwgpdwu 15000 << npwd 2

' hwdwlwpgnud b inbinwnpnw Stop- pwpwpeyw hwdwp

list-nid
Lwpunh

2.3 JEpwennupynd' hwdwdwju 5000 << npwd

hwéwfunpnh nhdnwdh
Upwnwuwhdwund pwpuinh Ynpuwnh

2.4 ntwpnid ywufuhyh wpunwlywpg Uugbwn
wnpwdwnpnid
Upunwuwhdwunwd pwpwh

2.5 dwdwuwywynp wpunwywpg uudbwp
yGpwpennupynwd

PIN Ynnh ufuw| dnunpwagpnidutiph
wpryntupnid Yuwubigywd pwpwunh

2.6 gnpénnnipjwl wuwywlwubignwd 1000 << npwid
pwulyh hwjwuwmwagpdwu
hwdwywpgnid
Jbwpwhtu pwpunh b pwpunwiht

2.7 hwioyh thulynud Uuybwp

3. Snydtip L mniqwupubip

Lwpwnwihtu hwoyh gbipwéwfuup
hwdwp wnnyd
4. ®nfjuwugniudubip

3.1 Swnbw 48%

0%

0%

Uuybwn

15000 << npwd 2
owpwpeyw hwdwn

5000 << npwd

Uuybwn

Utywn

1000 << npwd

Utyswn

Swnblw 48%
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4.1

4.2

4.3

5.1

5.2

5.3

5.4

9.9

5.6

Lwpwnhg pwpwn hnfuwtgnid pw‘“uho.g,% 0.3%

pwpwht

Lwpnunhg pwpwn thnfuwugnd
«Uppw» hwdwywnpgh wunwd wy|
pwuytinh pwpwntippht

Lwpuwihtu hwyyhg ubppwuywjhu
thnfuwugnid

5. Uy dhounpnwybwnubin

Lnwwulwph wpunwwwunybipnud

Priority Pass pwpunh innpwdwnpntd
U dtpwennupynid

Priority Pass gwught wywuwnlwunn
upwhubiph dninp
Cwywunwagpnudubiph yGpwpbpjwg

SMS hwnnpnwagpntejwu ninupyntd
Lwnuwihu hwadh yGpwpbpjw] SMS

hwnnpnwgpnyejwu ninwnpyntd
« dwnluyht

wwnuwynpnintutiiph
dwpdwt yGpwpbipju

Lwnyuwdph b mbintlywuph
wmpwdwnpnd **

6. <wjwunwgpdwt uwhdwuwswihtp

Opwywt wufuhlwgdwu
uwhdwlwswih

0.5% 0.5%

Cwdwdwju hpwjwpwuwlywu wudwug b Uuhwwn
dnuwplywwnbiptip hwéwfunpnutiph pwulywhu
thnfuwugnudubiph W yéwpnwutiph uwlwgqutp ni
wwjdwuubipph (ubippwulwihu W dhopwulywihu
thnfuwugnudubipp << pwulybp ydwpwjhu pwpnp
U pwpwnwihtu hwoygh thwydwu nbwpnid
Ywwwpynud tu wuydbwn)

OwnuwjnipjnLun
hwuwbih sk Ownwjnipjniup hwuwbtih sk
Ownwjnipntup
hwuwubih sk Ownwjnipjnip hwuwbih sk
SwnwjnipjnLup

hwuwubih sk Ownuwjnipiniup hwuwubih sk

Utywn Utywn

Utywn Utyswn

Cwdwdwju hpwjwpwuwywu wudwug bW Uuhwwun
dnuwplywwbiptiph pwulwihtu hwohyubph

pwgdwt b uywuwplydwl uwywqgubph nt
wwjdwuubiph

200 USD,

100 000 << npud o0 oo
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15 000 RUR
6.9 Opwlwu Ywufuhlwgdwu 5 .
' gnpdwppubiph pwuwy
6 000 USD,
Opwywt wuywufuhy gnpdwppubiph
6.3 wnwtwgnyt uwhdwbwswih 3 000 000 ££ npwd 7 500 EUR,
350 000 RUR
6.4 Opwywu wuywufupYy gnpdwppubiph 10 0

pwuwy
7. Spwdwnpdwu wwjdwuubp

Lhduwlwu shwwjht, wnwug hwydwu gnpdwppubip Yuwwnbint
huwpwynpnigjwdp Jéwpwihtu pwpup npwdwnpynud £ Pwuynd gnpdnn (ng

/.1 thwyqwsd) hwohy niubgnn hpwjwpwuwlywu wudwug b Uuhwwn dEnuwpluwnbpbphu’
S wwnh dwdybunny: Yéwpwjhu pwpunnh ybipwpnnunyndp unp dwdybivnny
hpwywuwgyntd £ Yéwpwjhtu pwpwnbiph jwunuutipn uwhdwuywd nbiwypbpnud
bUhg pwpwnp pwupnwwwu Yupnn £ hwunhuwuw gwuyugws Shghywlwu wud'

7.2 wulwfu pwnwpwghnientuhg b tnwphphg, ny ntuh hwdwwwwnwufuwu
Ppwjwpwuwlwu wudh Ynnihg tnpwdwnpjwd |hwgnpnyentt wd hpwyjwunyeyniu:
Jbwpwjhtu pwpup pnnuplynud £ Pwuly nhdbinig hGnn wnwybjwgnyup 5
wofuwwnwupwihu opw pupwgpnd’ Uuhpwdbion thwuwnmwenebph gwuyny

73 uwhdwuywsd thwunwpenebpp Pwuly ubpywjwgubnt nbiwpntd:

Jéwpwjhtu pwpwntu wynhyjwgynid £ Ybéwpwihtu pwpwnbiph jwunuutipn uwhdwuywsd
Yungny:

*«Swpbywu wwpq (wujwuwywu) nnynuwnpnypp» tnwptwu Yupgwsépny
uwlwgqubpny uwhdwuywsd nnynuwnpnyp k, npp hhdwu Yypw Pwuyp hwodwpynid
Cwbwfunpnht yéwpdwt Gupwlw nnynuwgnidwpubipp:

Ophuwly’ 1000 << npwd * 5% = 50 << npwd’ 365 opyuw hwdwp

Cwoyh nwpblwt nnynuwihtu GYwdwmwpbipnie)niup (APY) wju winynut k, npu wudp
Yuwnwuw 1000 << npwd wywunh nhdwg 365-opjw dwdwuwlwhwwunywdh
pupwgpnd lnwpblwl ywpg nnynuwnpnyph Yhpwndwu W wiinynuubiph
Ywwhwwjwgdwu nt ydwpdwu hwbwfuwlwunyejwu htGunbwupny:
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Unyu uwlwqubipp s6U nwpwdynid Shuwtuwywu Yugdwybpwniegniuubph ypw:
Shuwtuwlywu Ywqdwybpwnipnwuubph hwdwp vwlywaqubpp uwhdwuynw Gu
«Upnahtupwuy» PRL b Shuwuuwlwu Yugdwybpwnipjwu dhol Yupywd
wwjdwuwanpny:

Udwunh wmwptwu wnnynuwjht Glwdwnwpbpnyeinwu E hwunhuwund nwptywu
wnnYynuwjht Glwdwnwpbpniygwu tinynuwnpnypny yéwnpynn innynuttiph hwodwplydwu
wpryntupnid unwgywd gnidwnp:

Swpblwu nnynuwihtu GYwdwmwpbipniejwu hwyywpydwu Yupgp uwhdwuywsd £ <L
UP «Pwulwihu wjwunubph mwptwu wnnynuwjht Glwdwnpwpbpniejwu
hwodwnpynid» Ywunuwywpg 8/02-ny:

Pwuyp Jéwpdwu Gupwlyw unnynuwgnidwpp yéwpnud £ hwéwfunpnh hwoyght
Intpwpwuginip Gnwdujwyp dbY wugqwd, pun npnd «GYHwdwnwht hwpyh dJwuhu» <<
optiuph hwdwdwju Cwbwhunpnhu hwoytgpywd wnnynuubipp yéwpbijhu Pwuyp
hwunbtu t quihu npwtiu wjwunwunnth hwpYuwihtu gnpdwwy, guudnid § GYwdwnwihu
hwpYy wnnynuwgndwpp (GYwdwinh) opbupny uwhdwuywd swihny W thnfuwugnd
whwmwlwu pjniek:

** Pwbiyh hwwpunpnubppht inppwdwnpdwt Gupwlw st << opttiunpnipudp
uwhdwbywds Gupgny wwhwwbnypywt dwdlityp inwguwd thwuypwenptnp U/jwd
inbnGlupnynipynitip:

LUoqwsd uwlwqubpp sbu yepwpbpynud ptwtuvwywi Yugdwlbipwnipniuutippu, Geb
wj| pwu bwjuwwnbudws sk ywjdwuwgpny (pwgwnnipjwdp yuwplwihu,
Jowpwhwoqwpluwiht uqdwybpwnieniuttph b wwywhnjwagpwywu
puytpnipynitutiph): Wn ugdwybpwnieniuubph hwdwp vwlwaqubpp uwhdwuynid Gu
«Upnphupwuly» PPL L Shuwtuwlywu Yugdwybipwniejwu dhol Yupywd

wwjdwuwanpny:



